



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

20 апреля 2021 г.

№ Пр-621

Москва, Кремль

Участникам и гостям десятого Евразийского антикоррупционного форума "Конституционно- правовые ориентиры противодействия коррупции"

Уважаемые друзья!

Приветствую вас по случаю открытия десятого, юбилейного Евразийского антикоррупционного форума "Конституционно-правовые ориентиры противодействия коррупции".

За прошедшие годы ваш форум превратился в авторитетную площадку для профессиональных дискуссий по широкому кругу вопросов профилактики и противодействия коррупции. В ходе его работы представители органов власти и международных организаций, ведущие российские и зарубежные эксперты обмениваются мнениями и лучшими практиками, предлагают новые подходы к совершенствованию национальных антикоррупционных стратегий.

Отмечу, что коррупция по-прежнему остаётся одним из серьёзных вызовов современности, и в нашей стране борьба с ней является одним из приоритетных направлений государственной политики. Это убедительно подтверждает закрепление непосредственно в Конституции России отдельных антикоррупционных стандартов.

Уверен, что форум пройдёт в конструктивном ключе, а выдвинутые его участниками идеи и рекомендации – станут значимым вкладом в научное, экспертное сопровождение антикоррупционной работы.

Желаю вам плодотворного, взаимополезного общения.

В.Путин

